

时政引语

这太儿戏了！现在有些年轻人对感情、婚姻太不慎重！婚姻所承载的东西是情义、是责任。他们如此草率，只能说明他们太年轻，还不懂事。

——武汉高校一老教师

引语背景：湖北省黄石市黄思湾曹家湾社区年轻夫妇钟某(男)和粟某(女)前日再次来到西塞山区婚姻登记处，要求办理复婚手续。据了解，一个月的时间里，两人因为结婚、离婚、复婚，已经在这里办过三次手续了。 据《北京晚报》

时政观点

华南虎重出江湖与白鳍豚杳无踪影

10月12日，担任调查队向导的陕西镇坪县城关镇文彩村7组村民周正龙，于今年10月3日在该县神州湾一处山崖旁，用胶片和数码相机同时拍摄到一组野生华南虎照片。这宣告了43年来野生华南虎重新被发现，同时也证实了野生华南虎在中国陕西镇坪县的存在。(新闻见本报10月13日A11版)

野生华南虎重新被发现，无疑是一则激动人心的消息。野生华南虎没有灭绝，得益于近些年来秦巴山区生态保护的卓有成效。

另外，保护野生动物的观念深入人心，也是野生华南虎得以留存的重要原因。据介绍，秦巴山区村民已基本摒弃了过去狩猎的习惯，在山上遇到野生动物受伤时都能第一时间通知林业部门。人为干扰的减少无疑为华南虎的生存、繁殖营造了重要的条件。

与野生华南虎现身绝然相反的是，同样珍贵的长江白鳍豚始终不见踪影。2006年底，由中、美、英、日、德、瑞士6国鲸类专家发起了近10年来最大规模的“长江淡水豚考察活动”，活动历时39天，途经3436公里，却始终没能找到白鳍豚的影子。长江白鳍豚踪迹难觅，与长江及其支流水域环境遭到严重污染有直接关系。近些年来，长江及其支流水域部分地方建设的大量工厂，日以继夜地向长江肆意排污，造成白鳍豚生存环境的恶化，给它们的生存与繁殖带来了灭顶之灾。

野生华南虎被重新发现与长江白鳍豚的杳无踪影，这一对比无疑给人们以这样的启示：只有发自内心地认识到保护生态环境的重要性，不断提高保护生态环境的意识并转化为切实的行动，只有将环境保护视为人类的核心价值，摒弃以牺牲环境为代价发展经济的错误观念，包括华南虎、白鳍豚在内的珍稀动物才不会离我们而去，人类的生存条件才能得到维护。 据《新京报》

大学成官场是种悲哀

“中国大学的特点就是越来越像官场！”“我反对第一流学者当领导！有的学者当了领导还在做学问，乱套了！”日前，著名学者、北大教授陈平原在广州大学大学城校区一论坛上发言“反省”当代中国大学存在的问题(新闻见10月11日本报A11版)。

官本位、衙门化是当今大学一大“奇观”，不但干扰了学校的正常管理和学术创新，还把许多知识分子给“夹生”了。行政官员变成了科研领导，科技人员变成了行政官员，两者本是“分离相生”的事物，有着不同的管理模式、方式、思维和行动，硬要“捆绑”成“夫妻”，岂不要制造更多的“妻”离“子”散吗？

大学的功利化，导致许多大学千方百计接受行政官员当大学领导，市长兼了“校长”，局长兼了“院长”，或许官员的影响力能为学校带来巨大的经济效益，但校舍越来越多，并不意味着知识越来越多。学生们惊呼：“宁要真知识，不要糊涂官”，不就是对大学官场化的畏惧吗？

行政官员往往追逐政绩，许多大学不惜耗资千万、不惜举债去建一个大门，却不注重人才建设、实验室建设，结果导致科研和教学水平严重退化，大学成了文凭“批发商”和“加工厂”，这不是教育的悲哀吗？

不少人抱怨我国大学不能驰名国外，大学的官场化就是重要的原因之一。 据《广州日报》

时政头条

中国航天“十一五”规划即将发布 北斗星导航系统将有30颗卫星 比只有4颗卫星的美国GPS导航系统精度更高

“中国航天‘十一五’规划即将发布。”中国航天局局长孙来燕近日在深圳高交会上透露，“十一五”期间，北斗星导航系统将扩展为具30颗卫星的导航系统。

据介绍，五大航天工程项目即将实施：一是载人航天工程方面，将实现航天员出舱活动及空间飞行器交会对接，建立短期有人照料、长期在轨自主飞行的空间实验室。

二是月球探测工程领域，“十一五”期间实现绕月探测任务，对地月空间环境进行探测。发射“嫦娥1号”后，将实施探月工程第二、第三阶段计划，2013年左右，发射月面巡视探测器，完成月面软着陆探测；随后，发射小型采样返回舱，采集月球样品返回地球，进行深入研究。孙来燕表示，中国目前仅有美国送的1克月球样品，用于科学研究的只有0.5克，另外的0.5克被封存做日后使用。

三是建设高分辨率对地观测系统，针对国民经济各领域发展需求，利用10到15年时间，发展基于卫星、飞机、平流层飞艇的先进高分辨率对地观测系统。

四是建立二代卫星导航系统工程，建立具有报文通信能力和一定抗干扰能力，并能向全球扩展的区域卫星导航系统。并把北斗星导航系统进一步扩展为30颗星的导航系统，精度将大大提高。而目前美国的GPS系统采取的是4星导航，其中的3颗星是用来确定空间位置，第4颗星用来确定传输时间差。

五是建立新一代大运载火箭方面，计划用6到8年时间完成5米直径运载火箭的研制，它将具有无毒无污染、低成本、高可靠、任务适应性强等特点。

据《羊城晚报》



10月13日，几名专业人员在“嫦娥一号”人造月球卫星模型前交流。正在深圳举行的第九届高交会上，我国首颗人造月球卫星“嫦娥一号”模型亮相，许多业界专家和市民先睹为快。“嫦娥一号”人造月球卫星目前进入发射倒计时，备受海内外关注。另据记者12日从西昌卫星发射中心获悉，西昌卫星发射中心已经为“嫦娥一号”选准了最佳发射窗口。新华社发

速览中国

央行上调存款准备金率至13%，这是央行今年第八次上调

中国人民银行13日宣布，将从今年10月25日起，上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。由此普通存款类金融机构将执行13%的存款准备金率标准，达到近年历史高点。这是央行今年以来第八次上调存款准备金率，而上次央行上调存款准备金率是在9月25日。对照近几次上调时间可以发现，央行上调存款准备金率频率逐步加快。

国务院取消和调整186项行政审批项目

国务院近日作出决定，取消和调整186项行政审批项目。这是继前三批取消和调整1806项行政审批项目后，行政审批制度改革取得的又一重要成果。这次取消的行政审批项目有128项，主要涉及企业市场准入，资质等级评定，金融机构的经营范围、品种确定，进出口资格审批、配额分配，以及对企业特定经营活动的审批等。予以调整的行政审批项目有58项，分下放管理层级、改变实施部门、合并同类事项三种形式进行处理。

浙江医药广告禁止患者专家现身说法

针对当前药品、医疗器械、保健食品等广告管理难度较大、群众反映强烈的情况，浙江省人大常委会近日立法规定，任何单位和个人不得在广告中以科研机构、医疗机构或者消费者、患者、专家等名义和形象为药品、医疗、医疗器械、保健食品的功效作证明，以杜绝所谓的“名专家”和“康复患者”现身说法来欺骗消费者。 均据新华社电

百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

主办：郑州市职业介绍中心

郑州人力资源中心市场(大学中路95号)

郑州人力资源西市场(陇海西路387号)

郑州人力资源东市场(航海东路与第一大街交叉口南200米)

周二、周日招聘会 电话：68962627、68971194

周三、周六招聘会 电话：68865521、67188575

每周四举办招聘会 电话：66787219、66787220

郑州人力资源东市场交流大会

时间：10月18日(周四)

地点：航海东路与郑州经济技术开发区

第一大街交叉口向南200米

求职者免费！

电话：66787219、66787220 乘车路线：33、35、46、59、129、307路公交车至航海东路商英街站下车，沿第一大街向南200米路南即到。

现场办理毕业生分配入户、失地劳动力及外来务工者建档和劳动保障代理手续，失地劳动力自谋职业、自主创业、办理劳动保障代理手续后可享受社保补贴

详情请登陆：中部就业网(www.jiuyew.com)——视频招聘、短信求职、企业招聘、个人求职、企业形象广告宣传“全部免费”网站服务电话：68962632、68969511